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D3, R TRWVEEREZZ T TRUBR SN TV D HEITEEL £,

FERHDO DO LT UM E LT print XAZET 5 FET, print iX, 2 2Tl print “CF5)” LEX
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1. Python 27 V7 N Z8H>9"

T 2 TlE. KEHE— R &Ml 572 Python O EAREWIFIZOWTHMLE T, RIZ, 7FA =T o
2 wffio 7= Python 7 7 A LV OFEYD RN, FEATHEZHIIL 9, &K%IC Jupyter Notebook DN
FraatLET,

1.1. MFEE— R&2fE-oTH LIS

Python (21X, TXEEE—F (S ¥ T 077 4 7F—R)| EMENLFETEADRH Y £, KEEE—F
TiX, Python 227 V7 v 2 AT 5L, BRFIATINT, ZOMRREEZ T ITHRTE E3, ANITHT
DR ETH/EOND D, MELEEHREZ T 2DICHE LZFETHATHLEEAET,

REEE— PR S CTAFEL X 9, 71X, Windows PowerShell 2 #) &% 3, /£ T ® Windows
~— 7 %@L, Power & AJJ, Fr&EN7=7 7 U OHIZ Windows PowerShell 288 % O CiE2Eh L £,

CentOS DAL, Hfi/L FlicdhDd 77V r—vary) - VAT AY—L) — [4iK] T, macOS
DYEE, [#—IF 0] TEREARM R T,

AT 7T
BE—HIIREREERE

PowerPoint
FAOIT 7T

77

Windows PowerShell
FA2bT 7T

¥ Windows PowerShell

Windows PowerShell ISE
Windows PowerShell (x86)
7 B¢
Debuggable Package Manager EBELLTR5TS
T B isEAEEELLTRFIS
[} PowerShell DESRE I RE > B Windows PowerShell ISE
¢ BELAV-TORKE

B UE-k FRIrYTORIEREDRE

yeol power|

PowerShell BB L7256, Tpython] EASILEL XS, D&, XMaEE— FBEHHL E7, XEHE
— REENT D & 1>>>) BEBHICR RFINET,

IRA=VarBRmEEhd
Z ®» PC (2% Python3.7.1 23
E® Windows PowerShell ASTWNWAZENHERTX S — | Pt

oeion. #l1 rights reserved.

on
(default, Dec 10 2018, 22:54:23) [MSC «.1815 B4 hit (AMDB4)] =: A

elp™, “copvright™, “credits” ar “license” far more information.




[328%8 1] Python ODX—T 3 V2R L TAHAEL XD

Zo5%< Python D70 75 LAaFITLTHEL X 9, HelloWorld &5 XFEH 1T 5721T Of 7
Tl L EETIFIATLTCAEL L O, XFHOHITIE, print BBEEFIH L 7,

-int UHella Yarld™)
orld

LFSN DRSS HALELATEE T, Python OFFREREIZ L A EF T Z&nTE 9, LT,

SEEE— FTI, REFET LAEMERROTFICRFTINET, 2070, printQZf#HET L b, 35
FERRFRINTOET, FHE— FEET LA, Texit0)l EANLET,

XIEEE— RE—ERTT5L . ANSNET—2137 )V 7 ShET, T — F TR EIC TRR D%
HOBEB L ERTEETMN, HFE— PR TRICIAL BRBEICZ V7 ESNET,

1.2. help (Z2WT

Python TOXEEE— R TlT help0a~>» RABFHTEET, Zoa~wr RoLb, FREERO~LT
FoRrETHZENTEET, Hl 21X print IOV THY 720 & X 1% Thelp(Mprint™)] & AT U A
HZENTEET,

helo (Tprint™)
an built=in function print in module builtins:

print(...]
print (value, ...,

urrent svs.stdout.

t lue, default a newline.
the stream.

Fio, XFEE—RFOHFT ThelpQ] EANTLHZEThelp DA XTI T 4 T7TE—RIITHZENRT
EFET, help DA X T 7T 4 7= RIZA->TWARENL, D >>>] 2 Thelp>] 12720 £,



1.3. A7 V"7 7 A VDFELT

AENE, Z RI7A4 7DE T python 7 AV Z2ELET, —H, XFHE— 2T LT Imkdir
python] EAZJLEL X9,

Tl
ﬂ'll-ii d I r p H| on

A Lo R 1Y
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WIZ, BRET A X R EEEOTXFA T 4 X &2MEH LT ltest.pyl EWV9 py JLiEF 7 7 A V& AE
L. python 7 # VA IRIELE 3, #HilE LT, RIZEXMNGEE— R TASI LD LR USCF L GRS H
EFHHWDEETHELL I,

print(“Hello World") test.py
print("1 + 3 = " + str(1 + 3))
4 * 8
> PC > (¥¥isc-fs¥home1$¥grp05) (Z) > python v|Q | pythonDigE P
A g : Exae s 54X
f- [ testpy 2020/09/03 1213 PY Ip4JL (B

ERC L7z Python 7 7 A V& FATLTAHAEL X 9, Tpython<ZEATT 57 7 A V4> THEITTXET,

Po Li¥python® python test.py
FATRERIT, koK EzT,

Hello World

| +3 =4

print BECEEH L7Z@RT OB S TWD Z B8N0 £9, xEEE— NE R0 | LH O R
IR EnETL, A2 V7 N THARICH T 5 X I LIEREFT TORM I SET,

1.4. Jupyter Notebook (Z-DUNT

Jupyter Notebook & 1%, A =72 V=AY T =T A=TVRI UL =R ffahTns T LS
EARLICL AV —CRAEHRT 200 LEOT, 707 T AOMP O, TR RS A £ & TR
HTENTEET, MalET U o 7R7 =2 OMR A, B EICBWTEEbhTnEd, 7701
TEHET 5720, AL DT 77 LOEFERHITITI 2 ENTEET(HEIOHYE TIX Jupyter
Notebook % L &),

1.4.1. Jupyter Notebook Dffi\ 77
£9°1%, Jupyter Notebook Z il L T4 FE L & 5 Power Shell (£721% K] o g \.

L X% —3J)]) T [ljupyter notebook] &~ FAJJTHZ L CTRHEITE =
Fo R LU = b7 2 B L <o T, WA New 57 25 Pythons ) UPY TET
FRIRLET, BRSNS LFLOTTOHFI — T v s BERESNET, /g
— MiEipynb & WIHIILEFDOONWTZT 7 AL LTERENE T, ARTH

[Untitled] 272> TWHDTARTIZEATEEEL LI, /— M7 v 7 O File 75 Rename % j&
RU Ttest] EEHELET,




Hello World & /13 270 77 A& FAT L CHAEL L 9, EITIE, Run WO R U TITWE
o F72. F—AHR— FO Shift ¥ —%F L7 5 Enter ¥—2 32 & THREBROIENEFONET, =
DEH)RFERa— Iy FEr—id, AEORZRIC-ETRLET,

: _]Upyter Untitled Last Checkpoint: 35331 (unsaved changes)

File Edit View Insert Cell Kemel Help

B+ = B B 4 & HRun B C B  Code v E

In [1]: print{"Hello Yorld™)
Hello World

In[1:

1.4.2. Cell {22\ T
ZZTCell iIZoWTHELB L &9, Jupyter Notebook Tl Cell EWHFHDOHIZa— RAES, JAK
Cell #5474 HZ L TEIMNLET,

In [11:

a=-"h

b =3
print (a)
print (h)
5
3

In [2]: c=a+h

In [3]: printic)
]

Cell IZ+ARHZ U TEMTE, NP IDRZ L TCell ZHIBRT D N TEET, 2, FEIToHiE
ERONCAT T2 E D IC Run RZ > T—DOFDFEITLTHRWVWOTT N, —HFIZFTT D HERDHY £
T, N—=T LD Cell DAl 5 Run All #2347 L CAFEL XD, 320D Cell ZNEFIZEITTHI LN
T&ELELEVWET, 22T, FU Cell ZEHIATLTND LD Cell HEFMZED > TN DAGFH
HEBWET, F72. Kernel DN 5 Restart & Run All Z38R4 252 & T, Cell HEEZ 1 MHIEV E
LODFEITTHIELEHTEET,

1.4.3. / — hORAF
Jupyter Notebook (%, 77 4/ b CA— e —T7HENHV £9, FEYTOE—7I21% File D5
[Save and CheckPoint)] ZFIH L Ed, ZOT7 A a2 ZFHT 5L, R{FEFFIZEDRHRETOF =
v T ARA L SIPERRSINE T, O TIER LT =y 7742 MW OTHRD Z ENARETT,



1.44. a— M1y FF%—
Jupyter Notebook T CE A2 FHE R a— My b —%2FK 11— ETiLES, va—brI v b
X—ZEHTHZ LT, v U RABEZHO L TEEZ AL —XITHED DL ENTEDLL IR ET,

# 1. Jupyter Notebook DEEY a— Iy bF——F&

E— K va—bhy hE— Bre
i@ Shift + Enter  Cell ZFEfTL., —2 F®d Cell ZiER
Ctrl + Enter Cell #5347
Ctrl + S J— N ERAF
o<y RE—FR Enter WET— RICT 5
T, K — o Cell &iEIR
1, J — D Cell %33R
A —2 kT Cell & BN
B —FIZ Cell 238N
X IR Cell 2810 By
C BRI Cell b —
D X2 BRI D Cell & HI
Shift + M Cell ZHEA
Z g1 B0 CHIBR L7 Cell ZITICRET
0 B D Cell DEITHER A TR/ IR
I X2 FATH D Cell ZA451E
0 X2 FTRTOD Cell DFETHREFREZ Y £ B
H Ya— by bE—%—EFRR (KB
WEE—FR Esc, awr RE— RT3
Crtl + M
Tab a—REME - AT NEAT)
Ctrl + 1] AT v AT
Ctrl + [ A>T v b EHIBR
Ctrl + A FRTEER
Ctrl + Z TCIZRT
Ctrl + / I AT TN/ fRER

F—RT lavr FE—R] & HEEE—F] BH0 TR, Cell DN FET Cell DBIISHIFRR
ECelllzxfd 2y a—bhy bXF—2Z 0T 2RELZa~ 2 RE— REFEWY, Cell DR TN
ZEINTZT BT T BT HYa— Ny bR —EZT T AIREERET— REROET,

7B, va—bhIy bF—TOSICLoTHRARYET, £ 1ICHRLLAEEY, v FE—RTH—
AR—FOHZEZMHTE a— Iy FF—D—ERRRINET,



2. Python @ AR L

2.1. ¥

T s T IR, AT EFREAET 52 L & TOFEMREEL TR Z LMY IR L TRHIR
SNET, BT, Tur I I TneiB L TELLODHMATY, v s T L ETHE
FLIE - D BRI E IV ET,

T, AN K- TR S Ed, Python TIFERAIZ, mETFLT o H—n"— [ Zfli52 L
WTEET, b, 1 XFRET U F—"— 1], Flid, #ETRTUTIRY A, oMl
SFo TWIVUTHBICARTZ D bIVET,

O _variable, variable, variablel, Variable, VARIABLE
X 1,11, 12345, 1variable

7272 L. Python TN TNDHF—T— RiZ4ANZTE ¥ A(and, for, if %), F7z, fHAAL
BB L TR DA BN L2 RWTY, R CARNCT 2 & MAIARBEEN EEFEX SN TEELR
<RV ET,

EEALDOOTHIE, 7ur I I rEEILICERLEENRH Y £7, Python TIIEEKAIZ AR —
=2 WD ONR—EKETT, AR—7 r—ALX, NIFORFEHFE2T o 2F—N"—[_| T
DRCRILDOZ LT, ZHFEETHY, fTIEHY FHAL, BELEZAR—T F—RPSMNI LT
7RI NIIMELET, L, BEI - TAR—I I — AL TH52 L2 HRLET,

2.1.1. BEDIESRR
IEHRNAEZEN D YT H7=DI2iE, =) #HWET, Python Tld., ZH=1f L& Z1F T, ZHIHE
ZED Y THNET, B @éf@hfwéﬁ%ﬂ%btw Al BICEBA T T AEXET,

In [11: int_numbher = 100
int_numher
Dut [11: 100

In [2]: float_numbar = 100.
f loat _number

Out [2]1: 100.0

In [3]: name = “meijiro”
nane

Out [31: “meijira’
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BREOEBZFARFIEZEIV HTLH2LbTEET, BEROHDIEMTE LD TERELRT D LHtH
RIL<RVET, —FHT, MERRICLENS E Vo THRRMIE LD TEREERT DL, SiHrObLR
STLEI RSN H VD £,

In [1]: int_number, float number, name = 100, 100., "meijiro”

a=b=c=100

B, ) 2360 £9, BT, ERXFINTHLINERFTHL. IV LFELNL DO LEE
THD0, MNETHLMNEVSTFRZRTHOTY, BOFEMICHOWTIIEIR L ET, BEESHEIC
BIARE LR UTR 6T n s 7 I 75ilbH Y £905, Python [T4EDH Y £ A, BHENE
EENDLAA I T, eIl Sh, HBRIZIRESNET, Zo& 5 2MEE TERRM
J1 EEVWET, BRETITORNT T, YUTNVIEREEE TE T

2.1.2. oM

Python Ti&, IR 2 DX TEET, AUDESHIEC I > THPREL £¥, RIIHL

B HEOMAEDEEZRLET, VAN 70 5, FEEOFMIL, YT 585 THHALET,
# 2. BHEOAZHOWT
Zin 'S ik 4l
int - ¥ B BRI (LUF, MR ERES) . R 5
float - ZEI/NESER RO 3SHEEZEEA L VW ES, BiEEZZOE  0.0012
(EHOELIEH) FHEELTESLET, 1.2e-3
complex - EHIK MEEHANT L TIE < j 2V ET, 2+ 3j
str - SCFF LA EEE LT LET, oy — "Hello World"
FCIMWETNVT +— ") THATES LE 'Hello World"
R
list - YR b BEOEREZHRMLET, Vo~ cEE  [1,2, 3]
#F% L, [] TCHEATESLET, (1, "a", 2, "b"]
(1, [2, 3]]
tuple - ¥ v BEEOBEREKM L ET, —EERL-ERT (1,23
EHECTxFEHA, () CTHATESLET, (1, "a", 2, "b")
1,2, 3)
set - &4 BEOBERERMLET, BERIEFIIR<E (1,2, 3
BiIbrEshEzd, {} CHATESLET, {"Hello", "World", 1}
dict - #&E BEOXF—LEOXT EMMLET, F—&fE  {1: "Hello", 2: "World"}
DT X keyivalue &L, {} THATESL {"a":1,"b":2}
E3x
bool - FHERME B AOWTNOOMEKML 9, KMHESE True (5)
I ETCEbIVET, False (%)

11



B O T2 e &12iE, Ttype(EE) ) 7252 & THAEDEROR AL LR TEET,
In [1]: typel(h)

Out[17]: int

In[?2]: twypel3.)
Out[2]: fleoat

In [3]: twpel[1,2,3]1)
Out[2]: Jist

2.1.3. HE T

R L& R LB TE B RS0, BRIA LA R LYW ED T2 E b ARETT, 25 L
FABEOD = & A LI, Z OB ETOES00T 17 T A EOMAS A EET & FOE T, HiE
L CFHIR OB AR LET

K 3. FEA & XFFROEEF

HofEHy CFFHIRY
R | HE T | ALPR
x+y |ELEZTD s+t | XFHs Lt EBEETD
x-y |BlEEETS s*x | XFHs & x Bl IRT
x * BHEZT2
x/ i ) BEAET 2 /?ﬁ%:?o)@ﬁ'ﬁﬂlﬁ? \
x%y |HVHROKYEZRDD Lo v
x**y | REEIHET S 2. %1% 11
x//y | #10HOH CNUREIY ) Z5kdD o e

BeFoHE L EREIC, () THAZERMR

BRESNET,
Na J

HAZT DL, TOMEPRINES, TOMKRE S HITEBRITNATLIZLLTEET, HETO
HARR 2B 2RISR LES, ROBIZZT TR, R 3OHFEFERA LT, ZHzMELEL X ),
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In [17: int_number = 10

double number = int_nurber x 7.0 ﬁ e X N ]
double number

Out[1]: 20.0

In [2]: hello = "Hello”
wor |d = “Wor d”
hello world = hello + world
hel lo world

Out[2]: “HelloWorld’

In [3]: hello_n = hello % int_number ﬁ SCEH X MR ]

hello n

Out[3]: “HelloHelloHel loHel lcHel loHe ! loHel ToHe | loHel loHel 1o’

R OFER, EBOMNEDLH Z DY £7, InlllND 24TE O X 5 128 L/ NMIERAET S
L RERITNRIZ R0 9, Fo, UFHIEBBART D & UFHINEDOSEEVIRSIVET, Bied
BE+EOWEZ AR L THDERBWVTLL ),

TRTCOMFELTHEAGERDIT TIEH Y /A, HETEXRWHELOLA, =7 —2NRELE
T, BlIE, SCFHIEEEIME TE W), ROL IR T—NEALTLEVET,

In [1]: 17 +2
TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython—input—1-47900e6a2bbb> in
1717 2

TypeError: can only concatenate str (not "int”) to str

[32E 2] BEOPBOFFEETV, BA MR L THED

2.1.4. BEOREEZ D

RO K D R FHN LB AR R LAY D K RGEIC, CFAI A BEAUIAEL T E L L ER T,
o, BiEECTHE L THRWEWES LS 0L LnEt A, TOHRAE., SHOMEEHBVET,
%L, WA FE LD THEWEILLT K LD TY, AT &, ERINICAENTATIN
F9, LT, 2.9 B THAL £,

MntCeFs) ) < MfloatCLssl)) &35 2 & TXFANEEMEIC, Tstr(Bfl)) & 925 2 & Tl % 3¢

FHNCAEECTEET, lintCUD)) 322 T/IERUTZEIVECH L TEET,

ZOXITEBRA TV =7 NeORIZEMT 52 L a2F v A b (F73BLER) LnET,

13



In [1]: int_number =1

string_number = 727
striint_number) + string_rumber L — LT ]
Out[1]: "1z’

In [2]: int_number + int(string_number]-<={ XFH - B ]
Outl2]: 3

In [3]: float nurber = 3.141592<:{ — —
int (float_nurber) Mo B ]

Out[3]: 3

22. LT v bk

Tua I I 0BT, ATy FEIFITOEICAN—RA R Y TEAYFEEX ANTEFTFE2TH 2
LEEVET,

¥#1Z Python CIZRICKE SDZEAIZLE>TA VT hENTF LEFVETr v 7 L LTHRTDT,
AT MR ETCHEEIC > TEET,

x = "test findent.py

for i in range(5):

print(x)

In [11:  # findent. py
¥ = test”

for i in rangs(h):
print(x)

File "<ipython-input-1-5570ec0b948b>", |ine 6
print(x)

IndentationError: expected an indented block

ZOXEIZ, ELLA VT hENTOWRWEE . AT v MIET =7 —RNERENFET, £ 2T,
WRDOEINA T " aeTHZETIELL for T (k) o7 vy 7/ 2 SEs 2 LR TEET,

14



x = "test tindent.py

for i in range(5):

print(x)

Python DAR 2 —F 1 v 7B TlE, A AL— R 4 0F5 (Tab F—1[04) OA 5 b & H#eld
LTWET, 7u 7T AMERIFIZ) ELENRN ERHVE,. AT hOXLOFREMEEZE X E L &
96

[EF 3] bEEA LT U METHLTAT, 7 —RES T DR LTHAEL XD

2.3. Moy

[H L~7ebid, ZOMEELTH | 22 ELMHITE U TREE I S WA, if XEHEHLET,
Python @ if X THTL 2 581T Tif), lelsel. lelif] ® 3 fH T,
FHER1OOGEIXIE OHZE, 200X & else &, 3 DL EOHEITIf & else DT elif 24
ERBIETHEHTEET, 4 ODOFRMHFITHIE S EL5EO—KENTKRDEY TT,

if &M 1:
M1 72T AICFAT LI W LE
elif 5&ff 2:
M1 27 S TR 2 72T AT FAT LI W ALE
elif 5&ff 3:
FMF 1, 2 T TGN 3 A TS AT ET LoV LB
else:
TS DGE (R 1~8 Ziili 7o S 72V IGE) ITEIT LW LE

SMEOFTRITIE, £ 4D REREE FEZAWEXMEHTE 4, ZOHBEE T & S04
WD Z LT, RBUTIGR U7k 2 70 LB N ATRE & 70 0 £,

K 4. LBEAET
Ea 13 NS

X==y x &y BELD
xl=y x &y RELLIRZND
X>y x Ny XhREN
X>=y x Ny Uk
X<y x BNy Xh/hEw
X<=y x Ny LR

15



g ER O FIGREME TR SN E T, EAE I3RS EDIE LWEEIZ True, [ELL WG A
(2 False i L4, £ L Cif & elif 30E, HETERE A ORERN True DHAICETINE T, KIC
e A A D2 2R L £,

In[1]: 1 =1
OutlT]: True
In[2]: 1 ==
Outl[2]: False

In[3]: 1 1=2
Out[3]: True

In [4]: 1 <10
Outl4]: True

In [B]: 1>10
Out[5]: False

FNTIE, ZOHBHEE 2> Tif XATDRLTHEL X 9, Python TlIA > F v FTif o7 1
v EERLET, CEESCJava DX Y27 v vy 7 T 272D iEIM 2 EL LEIIZH Y 4
Ao ZHUZ A L2 T <, for 3CX° while XCTHRIBETY, MHL/R if-else DFlZ R CTHEL X I,

X =1 ifcondition.py
if x == 1:

print("x OEF 1 TY")
else:

print("x OfEIE 1 LIS TT ")

elif Zfli 2 (X, OIS SKIUFEEECTE ET, FMPBOEHZHER LT < 37572901 input
BfafAL TWET, ZOBKII2—VOANEEZEET 22 ENTEHETT, BB LEEZE
HizElnyCcro T, AZ Y FNTANMEEZRZ F7,

X = int(input("EB#HZ A AL TIZEL > >>")) elifcondition.py
if x == 0:
print("x (e T9")
elif x < @:
print("x [FEDETIT")
else:
print("x [(XIEDETT")

[528 4] LR elifcondition.py Z1E L, FEITIHETHEL XD
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input BT, AMEACTHN L LTRITIRD O T, intQO) TEEICEHR L THET, 2V <HOA
NUTHTHEBEME L THEL & O, BHERRMXEZRELLLWEEIE, and £7213 or ZFIH L E
‘ﬂ—o

X = int(input("EB#HZ A AL TIZEL > >>")) and_or.py
if © <= x and x < 10:

print("e LlE. 10 KFHTT")
elif x < @ or 10 <= x:

print("e Fif. HLLIE. 10 LLETT")

EFED and @ X 9 225 301%. Python TIZRDO K H 12y v T ET £97,

if @ <= x < 10:
print("e Lk 10 KHETT ")

A7 77y FaT s TFEMERE L R—HE

ZOETHH SN == 13, FEREO-DOEEFTT, HETEARLTHD 2 L L,
AR L ThHIUE, BRDAT V22 FThoTh True L ET, —F T, is [FERFE L TH-
THAT V=2 FAKRE—TRNE True ZIRLEHA, ZHEZRAICE L7=OBROHTT,

In []]: a - []!E!S]
b =[1,2,3]
In [2]: a ==

Dut [21: True

In [3]: aish
Out [3]: False

WTFNDOA 7 V27 hbESE BICETID 2o TWnWET, IDNE L THIUE, Znbo4T Y
=7 MIF—ThHDHEVZET, id) 2> TENTFNOL TV 27 FOIDEZRTHDE, ATV
7 MR AHID 2o TWAH Z LR T £7,

fa
1l

Out [2]: 1764444117512

In [3]:  idib)
Out [3]: 1764443656328
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None, True, False &[fl—ThH D Z &L EZFRDLEITIT KA is ZHVDLDONRRWVWEFbitTn
F9, == (F2—P 2 Python A7 V7 h2EL Z L TEEFEZLEZONHT-OTT,

— T, BT OME A LS 25513, == 2V HREVTY, is # Ve, |
WL TRERDEDLLZENHHT2DTT, HIZL - T is OEHAMENED > TLE IFIZRITRL
EJr AN

In [1]: 123

123

a is b

Mt [11: True

[t

aon
aon
a is b

ut[2]: False

In [2]: a

24. Y X b

Y% b ROT — 8 BRI S TRETE BT V=2 b T

b DO 50 NOAHIET RS T ATIROBS F—AEEZTHEL L, 50 ADLHEZN
ERERE LTERL, BID S THI L b TEETA, HASHNT— FERoTLE, B AT TH
PESC

namel = "John inefficient.py
name2 = "Ewan

name3 = "Jacob

name4 = "David

name5 =

UANEBzIE, BEOF—2% 1 oOBKICE LD TRETX £, 50 ADLARTZELRITHITW
FRVWEITED Y FH AN, nameN O X 9 RBH A2 EL VBT ARD LI,

) efficient.py
names = ["John", "Ewan", "Jacob", "David", "Tom", ...]

DARDAY w M, T—F%20EFEDITTHILEETTIEHY FHA, VAR ML T—% 25N
\CHEET 27200 %< OBREEZFio TV ET, AT XA MTiE, U A FOER - 28 - B0 & v o 72 JLpf
HI7eHREZ IV N ET, A7 V=7 FTHIUET R TY A hOERICTEET, Python (X, 7XTO
bDOEA T2 FELTHRVFNET, DF Y, Python THRVH S bDIFFT_TY XA FOHERICTE
HEWHZ LT,
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2.4.1. U A FOIERK
UANEERRT 5L EIFTRDEDIZ] ITHAT, EREH o~ [,] TREY->THENET,

(A7 Y=/ b1, AT7V=27 +2,..]
U A NOVERD BALFNIFTR D LBV T,

In [11: = =1[1, 2,3, 4, 5]

®

Outl1]: [0, 2, 3, 4, 5]

VA MOBEZRIZHOGIFINTH Y A, 2F0, BADHOEEZ 1 DOV A NMIEGDLENTEE
T, £, VANBE LA TV 27 RO T, BRELTHIZEHTEET,

In[1]: x=101,"a", 2, "b", 3]
x = [[1, 2], [2, 0], [3, 1]]

2.4.2. VA NOEROBH

BREZRT 25613, BREOF S (T v 7 R) ZBETHRELEYT., 20X ATV b
el U ARAT 2 N E DN ET,

Python OA 7 v 7 213 0,1,2,... L 0FNOEZET, AT v 7 AIFADMELIRETCEET, £
DOYEEIE, VA NOBRANLEREZSRLET, ZRULMEEZERKICAND ZEHTEET,

VA FETV s AT v o ]

In [11: = =1[2,3, &, 11, 7]
x[1]

Out{1]: 3

In [2]: =[-1]
Out[2]: 7

UAMODERZEHIMO BT bTEET, ZHITATAAEMEINTWET, BtAA T v 7 A
NHAT y FPOETOWEPL LT, R TA LTy 7 2A0HEF CEZLMYHELET, FNEFNOHEAIX
AW RTHE T,

VA RFT V2l MBMA VT v 7 A KT AT v I A AT v ]

IIT, ROFDE I IT[24]lLFTH L, 2FED "L 3FD"A"ERLTEY, 4 BD " ITHRITRD
R (RTA 2Ty 7 ZFMRERDEFICHEETNR) ZEICERLEL X D, BthA 7 v 7 A7
T, AT v FICbADEERETEET, FlxIE, -1 TD L, WIRO U X hEIUGFTE £,
S OEBIIFFIMER T,
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In[1]: x=["a", b, ¢ d e ]
x[2:4]

Out[1]: e’y 7d’]

In [2]: =[1:4:2]

Out[2]: ['b™, d’]

In [3]: =[2::]

Out[3]: e’y 'd’, "e’]

In [4]: =[::2]

Outf4]: [Ma’, ‘¢ e']

In [B]: =[::-1]

Out[B5]: ["e’, 'd", 'c b a']

len B9 A EZIE, VA FORSZMRDZENTEET,

In[17: [x = o, b7, “o”, ")

len(s)

Outl1]: b

o]

len BIEIT Y A R 21T T2, HEEOBEREZFHFOIZEALEOT — X TR U TETARERBEMTT, %
T B X T NRES, FEEICH L TH len B CRSZARD N TEET,
UARNOEREWNEZLZLEHTEET, VAMET7 V7 MAIZHIT T lsortQ) &Ftikd 52
ETEMEIT NS WIEIZ, SCFFNET VT 7 Xy MEZEORE 2 bvE S, WEICIE O 2 72 W&,
[reverse(| &Rtk L FET,

In[1]: = =102, 3, -b, 11, 7]
v = [Tred”, "blue”, “vellow”, “green”]
w.sort()
X
Out[1]: [-5, 2,8, 7, 11]
In[2]: v.sort()
¥
Outl2]: [blue’, ‘green’, ‘red’, “vellow']
In [3]: x.reverse()
K
Out[31: [11, 7, 3, 2, -5]

sortQ=°.reverse0D L 910, BEALDHICE VA R TORMNIEZLEDERAY v REWWET, AV y
REZREONMH T &, B ERBRICER SNTABNEZ TSN E T, i L<IE, 12107 7 A OHFTHiHA
L/ji‘g—o
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2.4.3. VA NOBEEOET « BIN - HIBR
VDARNMIEGEENIEELZEFTLI-NVEEIL, /0T v 7 ATERLIZWERELZHEEL, ekl E
T, ATAATELD EEERTHZ L TEET,
In[11: x=1[1, 2,3, 4, 5,8, 7, 8, 8]

}{[3] =y
H

Out[1]: [1, 2,3, 'x", 5,6, 7, 8, 9]

In [2]: | x[5:8] = ["a". "b", "¢"]

H

Out[2]: [1, 2,3, '«", 5, 'a", 'b", &', 9]

VA MET V27 MESZRIZ, BREEZBMNMTHZELTEET, append XY v R&EfEH> LU R D
BBRICHEEZEZBINTE £,

In [1]: ' x=1[1, 2,3, 4, 5]
%.append(10)
X

Out[1]: [1, 2, 3, 4,5, 10]

U MOBEPIZEZLZ BT A0, insert X Vv R&fEWET, insert A Vv R TIXBMMLZWE
FEMFEHICBM LW ERELET,

In [1]: x =19, 8,7, 6, 5]

w.inzert(3,0)
X

Outl1]: [9, 8, 7, 0, 6, 5]

U A RO BEFZHIRT 2 HEL WL 20H Y £3, remove AV v R&EfiH & ODOHIZFR L7
FREAHRTL2ZENTEET, Z2C, ROFIZBITL00FD 31X 3] EWVWHEFREZRLTE
D, SZFHOBEHRL VI BERTIIAAWVWI LIZEELELE Y, VA MOHRIHFELLRVERELZHIBRL X
VETHETORDLEIICZT—AvE—UNERINET,
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In [1]:

Out[1]:

In [2]:

x=1[1,2,3, 4, 5]

x.remove(3)

X

01, 2, 4, 5]

= o, b, e A 8]

x.remove(3)

X

YalueError Traceback (most recent call last)

<ipython-input-2-5ecZ73c9089f> in
Tx=1["a", "b", "¢", "d”, "e"]
—> 2 x.remove(3)
3%

YalueError: list.remove(x): % not in |ist

OFHDHERLHIRT 2121, pop A Y v FEfENET,

Out[1]

S [at, b, ‘el e’

pop AV v RERITZFET, del LW EFS>THLY A MM LERELZHIRT LI ENTETET,
722U, del 1347V =2 FEOLDOEHIBRT DB TY, TDled, Bk 5270, HFE, FHEEIC

BOWTHERZD

In [1]:

Out[1]:
In [2]:
Out[2]:

In [3]:

HLOEHIBRLIZWE X del BB AFHTE DT, RATEBNTLE SN,
x=1[1,2,3, 4, 5]

del x[2]

X

[1, 2, 4, 5]

del x[1:3]

X

[1, 5]

del x

O T AR O L ORBIRT A L b TED |

NameError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-3-1beca76b84e9> in
1 del x
—> 2 x GL o
EEBHIFRSND &
MNameError: name 'x’ is not defined BN EZ STV &
R

22



2.4.4. VA N DERDOIFIEHETR
VDA MIHAIEREGEENDEINEINT, in HEAICLI> THERTEET, VAMIEENTWEES
I True, % 95 THRWEAIT False & 720 £,

ﬁﬁ?@bfzb\fﬁ in U X ]\jrj“/:l:ﬁ K

In [1]: east _asias = ["Japan”, "China”, "North Korea”, "South Korea”, "Mongolia”, "Taiwan”™]
“Japan” in east_asias

Out[1]: True

In [2]: "Singapore” in east _asias

Out[?]: False

TR DOAFAEMEGR &L R EAMHEDED 2L T, BRBEENDILE L EENRVIGE THl 4 DL
HMadHZ LN TEET,

country = input("E&HZEAILTIIZELV>>>") check_country.py
east asias = ["Japan”, "China", "North Korea", "South Korea",
Mongolia”, "Taiwan"]
if country in east_asias:
print("R7CTDETY ")
else:
print("R7CTDOETIEHYEEFA")

‘b o270, BE HECBVWTLnHEFEZHENTE50T, FORLTHTIZS W,

[2% 5] _E5EO check_country.py Z1Em L. Japan & America ® 2 2% AS LiERZMHRELEL XD

27977 v 7FaF 2k  [NonelZ2W\WT|

Python TITENFELRVKAEZ None & L TEFRK L TWET, None |ZEETH Y. None &5
WRETHELTWET, A7 V=7 MBRELZHERSNLTORWEEIE, MO =R ELET,
2%V None &1, ERIZSNTWAEINMEDGFIELLZWIREEZR L TWET,

In [1]: print(y)

NameError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-1-d9183e048de3> in
-—==> 1 print (y)

HameError: name 'y’ is not defined

In [2]: v = None
print (y)

None
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2.5. MVIRL

(HDHMEEA 10T H | EWVo IR LAET, v/ 7 I JOELFTHNLET, SR
BT for 3 & while W CTERTE 9,

§=1

2.5.1. for [z X A0 iE L
for 3, VA DX REROEELFFOEBDOEFZ 1 >TOWMY HL T, LB ZFEITLET,

for ¥ in > — 47 ABOFA T =7 b
ALER
else:

T 1% DILEE

RRBRDER S Tl for LCTHRE LIAA T L2 ER AR CE E, WHEAKTLESL, K’
DERZI L CRERICABEZFITLET, =T ABOF TV =7 Ok OER F T &
RIeH, for V=TT LET, for V=7 DT T 5 L else ITEDPNTHE THROUHNETINE
T, HHERHEZRTHAEL X D,

for i in range(5): range Bz OV TIE, AEiOEZ D forelse.py
print(str(i) + "EE") ATy TT v T a7 M T

else:

print("#HU")

else [IA4 72 a RO TEMKTHZENTETET, ZOHNFKROLIICTENTHRIUER LR
‘a—o

for i in range(5): for.py
print(str(i) + "[EIB")

print("#&4HU")

T ARTOMENTET LR CERIICT 7 A LIEWEET, else TRITNIERD 8 A, for-else
DHTERIINCT 7 EATERWEDTT, Eiz, else ICRBREFE PN TNDE, KTRIETHD Z &
DHFEIZ 72D £, else NENPNTORWEGE . TN for b— IR T DABNE S 20X, =2— K
EEBLAUETERVIBY DD FHA,

MELL7=WU A RZDL D% for TTH/ETHZ ETEEZEZ 1 DT OMY HTZENTEET, T
TOERZIY MUK GUHENKE T T2 8I3EDY £H A,

languages = ["Japanese"”, "English", "French"] forlist.py
for lang in languages:

print(lang)
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In [1]: # forlist py

languages = [“Japarese”, "English”™, “French”]
for lang in lanzuages:
print{lang)

Japanese
English
French

2.5.2. while |2 X 50K L

while & [FERICHE D K LA RBL L £ 30, RUEOHEHBELET, BHE LIcFMFER LTV DR
D B EDIIZNE 2 FAT LT £, LELOEST, while DSED T2 S 1172 < 72D & 5 7R M0p
ZENTEHL, £7213, break LT while V=7 &5 05 Z & & LARATIUTERL—TL2->TL
FNET,

while Zeff::

KT XA FTiE, while D EAEFNZOWTITEIE L ET, VAR EEZORIZITUHEEZ LI-WEE
SRR E DEIEL D I 0 3K L2 WA for S0, BEOBTII AR BEDSME T CRIBEOME D K UL %
L7=WEA1E while SCEEWSITALEBWTL X 9,

2.5.3. VR LOHIEAF T

IR AL 23 2T, HORMEDO L ITHVIRL 2 F W L7z | DIREOLH Z2E 12RO
BLIZESTED LEWGERH Y £, MV IRLEZKE T T 5I12iL break 2, ROV IR LIZHE Y L—T
DI BAEET 535-5121% continue ZFIH L E 9, WICHHE Bl Z27R L ET,

i=20 break_continue.py
while True:
i+4=1
if i % 2 ==0:
continue
elif i > 100:
break
print("i = {}".format(i))

print("100 KYKELTGE2F=D TR TLELZ")
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2 CEIDVUINDHLA. OF V., BEOEAIT continue E72 5D T, N—TDRMPDITIZREY £,
W OLAIE, print TEOE TR AIINE T, LMHEABEVIEL 1 23100 LY K& oA 12,
break TtV I LALEESE T LET, M0 IR LUAENK TI 5 &, while DAMIH D print DNFEITIHN
3 I

AT FTvFaF 2 Trange BAEIZ L5 U X MMERK]
range BA¥E, BT CTHE LY — 7 AMOA T V=7 N EEDLTZOHDEETT, for LT 5251
T2y —r AL Lo T —T AT H 720, RO X H IR TN TEET,

for %% in range(th % YV DX,
for 2245 in range(th % YV DX,
for Z %t in range(fx & D3 1H) :

% DI

T

JEINT % 8):

range BIETIE, 2D OEE, HEOEKME, ¥NT 5280 3 >OEEZHEELTIRELE T, 2oL
FLR U722 o e G B 13N 5 &8 112, 1 D ULtk LR Do 723568 1306 £ © OFEL 0, N7 5
B LICHBIMICRESNE T, B, VR FNOEFEOSM L FRIZRE OREICHE L7 BE X Hup
WCEENRNWZ LICEZELELE D,

F 7z range B AU X B E2AER L7V E | listOC range BA%Z U 2 M3 S EERMLET
B

list(range(tf & V) OEAE, Fe 14 OB, INT 2 )

In [1]: a = range(b)
a

Out[1]: range(0, 5)

In [2]: typela)
Outl2]: range

In [31: b= listial
b

Out[3]: [0, 1, 2, 3, 4]

In [4]: typelh)
Outl4]: list

In [6]: o = listlranze(s)) BRE D ORAE & BN 5 BAERE S,
ut[5]: Eo, L osa] <[ 0 BEIE LT 13 2HNd 5 J
m[m:gﬂmmd&ﬂ)<<{i@MT6%ﬁ%%éﬂ\ ]

Out[6]: [3, 4, 5, B] 1’912/)%7][]’9;—6

In [7]: e = list(range(2,3,2))
e

Out[71: [Z. 4. 6]
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2AF T v Fassn )R NNEAELD]
Python X, VA FRBETLEWVI U R NEERT D720 DOME O FiEZ#RME L T ET,

[ for VA FDEHE in >—4F o204 727 ]

BN Y 2 PRERLIE, TNTORORREZERE LTROY R FE2RLET, RICU X FREE
RO BBl ZR L ET,

In [1]: square = [xxx? for x in range(5)]
square

Out[1]: [0, 1, 4, 9, 16]

HEEAFOEBIT/R0 £38, x*¥*n X, xZ2nFTTH2XTT, oFV, VAIOEEZ2FLT, HHL
WU R RELTHERR L TWET, ERRNEERLIE. ISR T for XTERUMRERD 77,

doubles = [] fordoubles.py
for v in range(5):

doubles.append(v**2)
print(doubles)

for XHFERRIZY A R ZERR L TWAHDTT A, WERLICHRTIHRBEN L Lo TWNLHORDLND
ERWET, RARTIE VA REERLTWLZENR ATV T, £/, VA RMEERLT
append TEEZEML T K L EbEETT,

— T, B A RN EAERL TITR I T2 L A2 TatAOIb W r 77 hE>TLE
WET, WBOEMESITIS T T, for X2 PNEAERL LM I NERIRLEL X 5.

[328 6] P24 @ forpy #{Ek L. FEITLTHEL XD

2.6. )

27V, VA RERIULSEBROERNOEEINLMT, BERPIAWALE—Fr o ARMF TV =
JRTT, BEAEDRTIANERPTRLIBENZLET, LLA T ATIE, —EER LA TV
J NOBEREERTEET AL, TNV AMEDRERBENTT, ERIND ERNDEL E & O THREF
L7zWGEIE, U A RTIERS Z T zfl 5 078 ROEER T,

ZINVEAERT D & ZITRD L HIZ( )THAT, BREE2 D~ [,] TRESTHET,

FTV=I b1, ATV T R 2,.)

ZTNDERR O BARBNIRD L0 TH, EHEN 1 DT OGE, &EICH U~ 2T ThroiEilz
PACES (o~ hnlllZoffis LTiHbhEd),
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In [17:

Out[1]: (1, 2, 3)

In[2]: t=01.)
t
Out[2]: (1,)
In [3]: t=10(1)
t
Out[3]: 1

UADERBRICA VT v 7 ZZHE L THFLZEZRTEET, AT XL LBZMETRETT
U e )

Out[1]: b

In [2]: t[2:4]

Outl2]: ("¢, "d")

AT NVOEENEEFECEX RN L E2MHERTHIEDIC, AT v I ATHRELEFERZ|ICEZ AN TAHE
L9, TD&. ZTMHMEOEID L TEYR—FLTWNRY] EWVWIZT—RX v B—UNRNKREIN
HEEDITRATRIELET,

In [11:

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython-input—1-952700967c¢fb> in

Tt=1("a", "b", "¢, "d”, "e”)
—=> 2 t[1] = 7%

TypeError: "tuple’ object does rot support item assignment

A INFDOLEDODEEIZTEEEAN, ¥ AL ELEZEESETHLWE P24 T 52 L IXhE
TY, ¥7ADRHBRBLTHNEDIEHL ETHREFDOEEZEZONRN ETHD . T XTOERIERR
FRESZ LWV ) Z L TIEH D TR A,

In[11: 11 =10, 2, 3)
2= 11+ 2 D)
t2

Out[T]: (1, 2,3, ’a”, b’
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AT FTvFadns [ ZTILVOREH]
WTNEETERNEWNWI XTI NOMEEEFE 27 LT, kOB EZRATHEL L I,

In[11: t=(1, 2, [3, 4, 5])
t[2] = [300, 400, 500]

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython—input-1-afe20bca7b43> in

1Tt=10(1, 2, [3. 4,5
—-> 2 t[2] = [300, 400, 500]

TypeError: 'tuple’ object does not support item assignment
In [2]: t[2]101] = 400
t

Outf2]: (1, 2, [3, 400, 1)

ATINDIEFEHDOERZELLLY) ETHE, 27— Ay E—UNRRRINTEHY Y TR L E
I, L, 3SEHOEIDOHFDOEREZEETHZ LIZITRD L TWET, ¥ 7 ILOEE~DEBEDOE|
DU T TEEEAN, X TIVOEEOERZETIZRNY A MOBEFE~OE Y XTETCLENET,
DFEY, FTNBARETHDLZ EERIETH201F, ¥ T NVOEEOERIZXILTORTHLENS Z L
<7,

[EE 7 2 7NoEEEEZERT 57201, t=(a”,"b”,7c” ) d”) e = HE L th]="x"2FTL =7 —N
WoTLK DI EZRATHEL LD

2.7. £4

51T, HFPOES LR U X RBENSTRERE T, VAN USEROEEN LRSI TH
FIN, EEMICEF TS FHA, T, BEELEERIGFELEEA,
HLEEERT D L XX, RO X HIZ{ }yTHWHAT, EFEr b~ [, TRY-THERET,

{ﬁ7y17F1,ﬁ7917Fl“}

In [1]: s=1{1, 2,3, 4, 5]
s

Out[T]: [1, 2, 3, 4, 5]

VERL LT B ~DEZE OB EHIERIX, add X Y v R remove A Y v FTITAE7, RUCHEE#EY
WLBMLTADLE, BEELEZEENBNEN2N 2R TEET,
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In[1]: s=1{1, 2, 3, 4, b}

Out[1]: [1, 2, 3, 4, 5, 8]

In [2]: s.removell]
s

Out[2]: {2, 3, 4, B, 6]
EAREIL, REEECXET, REEET A LT, £8RETEELBMLEY, HIRLEZY T
XFET, albD2OoDE/RITH LT, A, HEES, EEEEZENENROTHEL L I,

a
b

{1, 2, 4, 6, 8} calcset.py
{1, 3, 5, 7, 9}

print(a | b)
print(a & b)
print(a - b)

In [1]:  # caleset. py

a=1{1,2,4, 6, 8}
b=1{1,3,5, 7, 91}
print{a | b) #a & b DFES
print(a & b) #a & b DEES
printla - b) #a & b DEES

{1,2,3,4,56,6,7,8, 8]
{1}
{8, 2, 4, 6}

HOLERENDHLEAITE L T L 0OHET, MHEIITAET, HEICHO L ERITES THHVE
Hh, TOGE, MOEETHLINE D NEfETEET,

a
b

{1, 2, 3, 4, 5} subset.py
{2, 3}

print({4} <= a)
print(a <= b)
print(a >= b)
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In [1]:  # subset. py

) #4472 ICEFEATOSD
#a it b DETEES CHIH
¥ b4 a DESHES TCHdH

UANDEINIA Ty 7 AZMELTCHERBIZT 7EALLS T T =L E£7, EERHI
NEFFR 72N T2, A T v 7 ALK DEROBFITE EEA,

In[1]: s=1{1, 2, 3]
s[1]

TypeError Traceback (most recent call last)
{ipython—input-1-d711d025981d> in

1s=1{1, 2, 3]
-——> 2 s[1]

TypeError: 'set’ object does not support indexing

A7 ITyvFass VR TN, &y SOHAEEH]
INETHI LI 3 207 — X EEIX TN ENE S AL TX 7, list), set(, tupleQ%ff 9
_kfﬁﬁwﬁféiﬁ HBHV AN LU TEREAELME D 2OICESICLIZY, BEARAREIZT D
[C—HFRICZ T LT E W o = HIERE 2 b E T,

In [1]: (1,2, 3, 4, 5)

[ID 20, 30 ,40, 50]
{100, 200, 300, 400, &S00}
(t

)
Out[1]: [1, 2, 3, 4, 5]

_r_|-_. —1

w1

—

In [2]: setil]
Out[2]: {10, 20, 30, 40, &0}

In [3]: tuplels)
out [31: {100, 200, 300, 400, 5000
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2.8. BE

L, U R P ERI U BEEOER N ORI, B£6 &R U EREMITNEFO R WRTY, FEER
T, F—LHEORT TIHEREMRELE T,

FEEZERT 5 L 2RO I yTHAT, ¥—Lfizany 1] TORTFELOEERLE LT
= I, TRE>THET,

{ZF—1: 1, ¥—2: 2, ..}

HARGIE LT, —» Tapple] TIEZY 1100] OEFR L, F—» Torange] TEN [75] OHEFED 2
DOERENORDLFEELIFERLLTHEL X D,
In [1]: d = [Tapple”: 100, “orange”: 7h]
d
Out[1]: {tapple’: 100, ‘orange’: 751

DA ROHDOEEER E 2 F—ITHETHZ LI TEERA, ROEIBRTT—RA v —VUNRNERIN
AHFNIF—L L THEZRNWEWVWI Z LR REZ TBEEL X 9,

In [1]: 'd = {["Hella”, "World™1: 11

TypeError Traceback (most recent call last)
<ipython—input-1-6548ca8b2175> in
—> 1d = {["Hello”, "World™]: 1}

TypeError: urhashable tvpe: 'list’

HEETIEA T v 7 20ROV IZF— LR EINLDHI Faflio TEREHBELET, 20L& 5047
V) haevwy BTV FEVWWNET,
BREDOH LW EE T, KOELIITF—Z2HELET,

In [1]: d = {Tapple”: 100, "orange”: 75]
d["apple”]

Out[1]: 100

DX, BEOF—LENR~ vy BT END LI RT A EETHNIE, HERMTHRETDLER
WTLE D, IFEAEDHEEITBNT, VAL LTT—HZ2EHETHIV LEBICHEICT 7 AT 5
ZLMTEET,

HLX—DEEERLTEWGEIE, ROLIICHF—LEEZEELET,

In [1]: d = {Tapple™: 100, “orange”: 74}
dl"apple”™] = B0
d

Outf1]: [‘apple’: 80, "orarmge’: 751
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FEELRWF—ZHRELEEASE. 29— AELET, 7270, FBELR2WVWIF—IC L TEEHRE
L7=5A0E, 20X — CEOMAEDERNEEEICBNSNET,

In [11: d = {"apple”: 100, "orange”: 75}
d["banana”]

KeyError Traceback (most recent call last)
<ipython-input-1-b165d8bZebde> in

1 d={"apple”: 100, “orange”: 75}
————> 2 d["banana” ]

KeyError: 'hanama’

In [2]: d["barana”] = 100
d
Out[2]: {"apple’: 100, ‘orange’: 75, ‘hanana’: 100}

VERR UToBEEN D EREZHIBRT 5121, pop A Y v R0 del B &V E97,

In [1]: d = {"apple”: 100, "banana”: 100, “orange”: 75]
d.popl"banana” )
d

Outl1]: [Tapple’: 100, ‘orange’: 75}
In[2]: del d[7apple”]

d
Out[2]: [Torange’: 78]

FEEICH LCh in HEFIIMEATEETT, FECnEEFE2HEH LRSS, S—NEETLINE D
MWaeF oy TEET, nEESFZTTIE, HOGFETF =y 71X TEEHA,

In[1]: d={"apple”: 100, "banana”: 100, "arange”: 75}
“apple” in d

Out[1]: True

In [2]: 100 in d
OutlZ]: False
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FEEIT, keys A CTHF—D—E %, values A CTHEHO &% U A N THGFTE £9, values BT
BALZVAMIHLCInHESEZFE D Z LT, HOFETF =y 7 BA[REE 2D 77,

In[1]: d={"apple”: 100, "banana”: 100, “oranse”: 75}
d.keys( )

Out[1]: dict kevs(['apple’, 'barana’, ‘orangs’])

In [2]: d.values(]
Outl2]: diet values([100, 100, 75])

In [3]: 100 in d.values()
Out[3]: True

2.9. %k

Bl 13, —EOLHEF LD LODZ LERLET, BEEZFOHT LT, ooz
DB ZEITTEET, TNFETHE-TE7 print Rlen HEETH Y . T SITAAALBIH & p
FTWET, ARSI AARBI R E L TERINTND Z ENZND T, Ho Tz
EDBRIE, ETHAARBEHE LTERIN TV RWDNFARLEBRWTL XL 9,

Python TiX, def Zfli o TR AR TE £, FTOXIITFER L EI, if 300 for & FEEICA
T hTT Ry EERLET, LBEOESICIE, INE CHEATTNEE ABICET T, 58, 4
T a VO TENRLS THHEH T,

def BI%c4 (51%0):
ALER

Bz onlal Bz thT 2720 OfBERERAFER L THREL X 9,

def my print(a): def.py
print(str(a) + "EAASINFELE")

my_print(128)

In [1]:  # def py

def my_print(a);
printistria) + "X A DENF L)

my_print(1258)
128X 0 D& hFE L=

* BB % B IR
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BEISIE, ALERORE R A PO Lot 2 E A TE £, LBORKERIL, return TR Z LN TE E
T, return WETSID L. BRIZZORECABAK T LET, 2%V, ZhUGOAIITIETSh
FHA, RLIC2ODEZRELADE LB LZFE-THEL L I,

def add(a, b=1): returndef.py
result = a + b
print("a + b = {}".format(result))

return result
print("COITIFXETINFEEA")

result = add(3, 2)
print(result)

DA VT NEFATTHE, ROL I £7, return D H & D print LEFETEINT I
result [Z1%, return TIEINZENEE SN TWND Z ENbND £,

In [1]:  # returndef. py

def add(a, b=1):
result =a +b
print("a + b = {17 .format(result))

return result
print(" 2 DATIIETENETA)
result = add(3, 2)

print(result)

a+h==h
b

In [2]: result = add(3 ~
b=1 N HEIMICRESND
at+th=4 ﬁ ]

ZOBNZEITDH Tb=1] OXI7518%T 7 /v bglEE MO E T, BEFFOH LERCT 7 4L b5l

=L

BB S NIZGEIE, 7 7 /v MED B ERYI _pxﬂiéi’biT
T 74N FIBITINWS O THRETE TN, BACHEEOLIHETLRT 5T =P RAELET,

In [1]: def add(a, b=1, cJ:
result =a +b +c¢
print("a + b+ c= {1 .format(result))
return result

File "<ipython—input—-1-4a0ebdcd6add>", line 1
def add(a. b=1. ¢):

SyntaxError: non-default argument fol lows default argument

[328 8] returndef.py Z{E L. FEITLTHEL XD
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2.10. 77 A

Python I%, #7 ¥ =7 MEMEY R~ LTS EE2OT, Java L[AIRICY 7 AEEHKT D 2 &
MCEET, 77 AR EBEAOL E DI LI b0 T, Python AMHRM: LTV 5 27 T 2 %
THIER, HREVPHG T/ I AZERL, TOEREZHMTLHILHTEET, ATHFX T
7 T ADHEIRNT OB HH L £,

210.1. 7 T AREA AR R
Python 232t L T\ % Decimal 27 7 A & Fraction 7 7 A& fHNZ, 7 7 ADEWEFEZ R THE L &

Do

In [1]: from decimal import Decimal
from fractions import Fraction

Decimal

Out[1]: decimal .Decimal

In [2]: Fraction
Out[2]: fractions.Fraction

7 T AIWRE R 2D £ 9, Decimal IZFEMEIZ/NEAE T 2 5 . Fraction 108 E W0 5 &0
IENEENENFF>TOET,

B D LS, FEMHOE THOHT ZE T, OV TADA U AZ L AEERTEET, 7T AL,
ORETHY, A AZ L RE, ZOORENOAEDHHSNIEE RO LS b DTT, Z<OGLE. 7
TAMBA VAR AR L, TDA L AHE A KBS THLFLA L E4, Decimal 7 7 A & Fraction
77 AFMAERZ VR — R LTWD7D, AV AX L AFTOEENATEETT,

In [1]: from decimal import Decimal
from fractions import Fraction

dl = Decimal [70.33337)
d? = Decimal ("0.44447)

dl + d2
Out[1]: Decimal (C0.77777)

In [2]: f1 = Fraction("3/77)
£2 = Fraction("2/77)

f1 + 2
Out[2]: Fraction(d, 7)
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2.10.2. =—YEET T ADIERK
7S AFFOLICERLET, £/, 7 T ARSI A YV v REMENET G, 772N
OB E A Yy K] EREOET),

class 7 7 240:
B

77 AL, RIS F XY ANV — AR SNET, ¥y AT — AL, BEEOSEEH 1 XFA K
XFLELET, AX—I 5 —AD X IZLFOXY IR EFEZEOEE A,

Decimal X Fraction & [RIFRIZ, A o A X 0 ZERRRFITAR & OEZZITHY . T OEEZEE L LT
o7 I A&E LE T, Python TldA o AX V A{EREEHC__init_ A Y v RRMFOHEIND L 9Tk
STNHOT, PIHLAFIT_ init_ A Y v RIZEERLET, 1 v AX U AERFHIGIEDN G2 5T
WA, _dnit. A Y RIZZDOF IR G EESILET,

class Simple: simpleclass.py
def _init_ (self, i="TI#JLME"):
print("__init_ AVYFMAFURHIIhELR")

self.instance_attr =1

def instance_print(self):
print("ARBUAZEH:" + str(self.instance_attr))

simple_instance = Simple("test")
simple_instance.instance print()
simple_instance.instance_attr = "EEZF
simple_instance.instance print()

print(simple_instance.instance_attr)

E® Python A7 V7 237325 L, A4 AKX AEREFIZE 272 Ttest] &9 CFHIA__init_
AV RICESNTWDZ ENRDLNY T, Flo, A4 AX U AERRRFIZ__init__ A Y v R2XHEIIZ
IEOHENTWAZ bbb 97,
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In [1]:  # simplec/ass. py

class Simple:
def _init_ (self, i="57#JLF{E ):
print(" _init A FAERERELE)

self.instance_attr = |

def instance print(self):
print("- 2R 2EE 7 + striself.instance_attr))

# 2SR EME /- AEE

simple_instance = Simple( test”) # 42X Z X DES
simple_instance.instance print()

simple_instance.instance attr = " FEZE" § ¥ XXX FHICEFZYET
simple_instance.instance print()

print(simle_instance. instance_attr) # 42X & X EHFEFEEFNT T

_init__ AV e FREGEENRF LI
AR R AT test

A AR AT FEE

&=

EBEEBEAE 7 TRCELDAETThHOIUE, 77 ADFERICHT-> b IHEXHZ LiTby £4
ho _init_ 72 ED—HFORFRA Vv RIZOWTHEARE L, %L, BECEKES ETERBYRERT L7
S

2.10.3. 515D self

Simple 7 7 A ® instance_print DF 1 54T self FEE SN TWETA, ZTD A Y v REMFURHT
BUCHIEZ 52 TOWER A, 58 TH D self ITITT 7 40 MERBRIE SN TWRWIZD, HIEATREZR S
BT FHA, LLARNS, instance_print A YV v NiZZ 7 —0FAEL TWRWVWDIERETL &
2 7%

TT=NRAELRVDIT, A AZ ANy REFFOHTEIC, self CADBES 252 TS
HTT, DFED, self ITIFAY v FENOCH LA V22 2 PHBINICESNLET,

ZITCTHERDOE, AV Y ROFE LG VAL ARES LD END ZETT, self &LV 54H(
THAHI LT, TNEEEERZ LTIV FHEA, me TH myself THHEWEEA, LiL., 5l
REEH N IRVNR Y self Al D Z L AL E9, self 1T, AV AF ARG ERTEEICLIIHNS
., ZOARTEDITDZEBREE Lo TNHEHTT,
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2.104. 7 T ABIE A L RF AT

simpleclass.py @ Simple 7 7 ADZEEITA v ALX U ABEEMINTEBY , AV AX AT LT
VMLTEEZRLET, — T, 7 7 ATHRBOEEZF-EZWEER L0 LLVEFA, ZHIT7 F
AEHELTERTHI L THRETEET,

class Simple: classattr.py
class_attr = "USREH
def init (self, i):

self.instance_attr =1

sl
s2

Simple(“"s1")
Simple(“"s2")

print(Simple.class_attr)
print(sl.instance_attr)

print(s2.instance_attr)

7T ABEEIE, self ExDIF T class DE FICERLET, ERINTT T AEEIT, 77 A4,
JTAERTT 7 BEATEET, BRICT 7 ERAT D12, DEDIA U AF U AZAERRT 2 EIT
HYFEHA,

AVAZ AT IR OEEEND M THHEEIL. AV AZ U RAEHE L, 29 TRWEAIZZ 7 A
ERELTEELTBSERWTLE Y, HBOMEE A L AZ 2B E L CTER L THEIEICIT#-E
HVFEHA, VIAEKELTERLTEBLL, AFRVENEL 2L, WSO REEZELN
FT, VITABREA U AZ U ABREE#HR L THEWSITEL X 9,
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3. Python D5 147 7 UVigH

Python 21X, #F]7e7 A4 77 U BNEEICHEL £, AFETIX. NumPy & matplotlib £\»H 2D
DIATZVEEy 7T v 7 UTRINLET, T OIER RN G ECHEHET & W o T 2 3L 2 5
FHERTAT TV T, ERYF TV EBEBLT, ONERRTA T T THLINEFEEZLTH LW
WERBWET, 72720, EL6DT7A4AT7 TV BIEEDT AT T Y TIERWVWOT, HTHE1ICa~ FE
T [Ipip install numpy]. [pip install matplotlib] # L CHEL LE R H Y F7°,

3.1. %EFHEZ 177U NumPy

NumPy (%, HEAEZ &, 7o, fHEICITI DD T A4 77U TT, FHEHEMEES Web 77—
DoHT 78 EORBME /2T — 2 B0 R 2 56, ZIRICDHDKEDORT (= FFNOFEBEN LI/ D £
9, Python TZ D XL 5 7B 217 9 LB T L EWE T2, NumPy & HW iuiEEsic
WPRC X FF, NumPy 1%, BHPHINGHROEHET 477 U & U Thkx EEEREZ Rt L TV D72,
Z OWITHAITT 5 matplotlib 7 ELL DT A 77 VIZIEH I TWET,

KEDT —H ZNRANAET 572012, NumPy 1% ndarray £V 95 U A MNEDOA T V=7 k&t
L CWE9, ndarray (FIHEFICEL OEEELZH L TWAH7280, —EORES T2l EiFEd, 51T
LY ImWEEIE, AR a2 A MEZSRL T Za0WR, 2k, DBEOT X2 T (S]]

farray] ERBLL7-%GEG. £ubiE ndarray DZ & & LET,

3.1.1. NumPy ¥ =2 —/1DA R — |k

NumPy /% Python ¥ EDKEETIZH D T8 A, L7223-> T, NumPy OEEAE XD K 21214 AR —
NLZRTHIEZR D £ A, EHEDANOHEEZFIH T 2121%,  import X Z VWV E 9, NumPy OBEREN £
EOOLNTEEY 22—/ THDH NumPy %A AR — kLT .ndarray DA 7Y =7 ha{EoTHEL L D,

In [1]:  import numpy

a = nurpy.array([0, 1, 2, 3, 4])
a

Out[1]: array([0, 1, 2, 3, 41

In [2]: typela)

Out[2]: numpy.ndarray

Python DIEHERHE TR WA, FRIOA VAR — FE2ENLR2WVWEIICLEL X 9, FRZA R —k
BFPTIHEELNDE Y 2 — LV EERH L7256, ROXHI BT —PRAELTLENET,

1 BB 6] & 2 R
2 2R & 5
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In [1]: rumey.array ([0, 1, 2, 3, 411

Tracehack (most recent call last)

NameError
<ipython—input—-1-6Gc5334d127fh> in
——> 1 numpy .arrax ([0, 1, 2, 3. 4]}

HameError: name ‘numey’ is not def ined

import OERTITHA ZHHETE £9, MADEEIT. BEOEY 2 — A THHINEGLIEES. K

WE YV 2 — A EEL LEWEAICAEHATT,
NumPy (X, import FFiZ np EWIBIAEFEET HZ ENEE L 7e>TWET, ZHomsHHl L H
BRI ZRBEETH VK TIEH D A, LR THEEIIIMOMEL H Y THEA,

In [1]: import numpy as np

np.array ([0, 1, 2, 3, 4])
Out[1]: arrav([0, 1, 2, 3, 41)

sEE— FOBEITR TIICH A ) 7 SNB 720, 3EEE— K& EBT 57 0NC import T 7
7Y EHHBOLERD Y ET

3.1.2. BCHIDIERK
VA NEOA TP x 7 N aE L CERIIZERT 5 HER RSV FARFETT, U A MBSAN TR

W TV AL EIEZ RIS & L TERR SV E T,
In [1]:  import numpy as np

np.arrayi[0, 1, 2, 3, 4, 6])
Out [11: array([0, 1, 2, 3, 4, 6]}

In [2]: np.arraxi[[0, 11, [2, 3], [4, B11)

ndarray X, 2 KLU EOESIOMEEZ LN LT KRR L TINET, U A RNT 2RI EORS| %
TERC L72E LThH, BAIPNCE RSN AT T, Zd ndarray OF S0 1 -5TY,
A CfEZF> mXn OFLH G EHICIER TE £, 22 TiE, WSO OBMZMH L T 72 2X

3 OELH =AM L TUVWET,
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Out[1]:

In[2]:
Out[2]:

In [3]:
Out[3]:

import numpy as np

np.zeros([7, 3])

arravi([[0., 0., 0.7,
(0., 0.,0.1D0

ne.ful 1([2, 3], np.pi)

array([[3.14159265, 3.14159265, 3.14169265],
[3.14169266, 3.14169266, 3.14169266]])

np.random.rand(?, 3] ﬁ 0.0~1.0 D —BFLE % 2% 3 DELFITHAR ]

array([[0.89286015, 0.33197981, 0.82122912],
[0.04169663, 0.10765668, 0.58505206]1])

V=l AMD ATV 27 M EERTE S range E WO BN H -7 K 912, NumPy IZ % arange
BI%3H 0 £9°, range ERIC K H 128l A ETEE7,

In [1]:

Out[171:

In [2]:
Out [2]:

In [3]:
Out [3]:
5]

import numpy as np

np.arange (10)

array ([0, 1, 2, 3, 4, 6, B, 7, 8, 9]}

np.arange (4, 8]

array([4, b, B, 71

np.arange (1, 10, 3)

array([1, 4, 71}

BT VA RNRDOAT V=7 b EEENZEBY ., ndarray 12U A b &R U X9 20BN FTHET
T, —HOREONTIEL, WOBETIIOHNET, ZOTFFAMTERY BTN A2 L THhE

Lx9,
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3.1.3. R DS

NumPy OFEFIE, VA NERERICA T v 7 ZAZBELTT 7 EATEET, NumPy T2 K ICE
FIDERZBRLOT VIR S N TVWET, RIS T v I ARATA ATHEHRIIT 7 EALT
WL AR LET,

In [1]:  import rumpy as rp

a = np.random.rand(b, 5)
a

Out[1]: array([[0.66959078, 0.90757465, 0.66792738, 0.07839758, 0.47551195],
[0.93518839, 0.15130299, 0.02602744, 019179741, 0.0913012 1,
[0.39544325, 0.7173842 |, 0.42573716, 0.47124192, 0.17314569],
[0.59481042, 0.01790533, 0.83170162, 0.22325654, 0.24177455],
[0.80212384, 0.05251643, 0.43592669, 0.19067163, 0.22375085]1])

In [2]: al0, 2]
Out[2]: 0.BB79273806561052

In [8]: al0) == o gHofTOBRT <TEBH ]
Out[3]: array([0.66959078, 0.90757465, 0.66792738, 0.07839758, 0.47551195])

In [43: al:, A== 2 REOHOBERT < Tx (—KhisIT) B )
Dutl4]: arrav([0.B6792738, 0.07602744, 0.42573716, 0.83170162, 0.43592665])

In [6]: |al[1:3, 1:4] <ix94x%@m]

Out[5]: array([[0.15130299, 0.02802744, 0.191797411],
[0.7173842 , 0.42573716, 0.4712419211)

NumPy (Z1E. &9 1D, BAREZOSRGENRDH Y £, 40T v 7 A DAL NI HET
1F72 < FEREZHOATZ LICEY ., ZOXECE Y BRI T E2YETEET, ZRTAYID I B,
ER 05 L EOBHRZITEG L TAHAEL L I,

In [1]: import numpy as np

a = np.random.rand(4, 4)
a

Out[T]: array([[0.14897833, 0.6952221 , 0.97838966, 0.188029997,
[0.63670753, 0.6b832666, 0.01484436, 0.00911137],
[0.7366B984, 0.27975383, 0.37606378, 0.56158949],
[0.22069939, 0.44939031, 0.0816366 , 0.29786276]])

In [2]; ala > 0.5]

Out[2]: array([0.6952221 , 0.97838966, 0.63670753, 0.65882565, 0.73665984,
0.56158949])

DX 9IZ, NumPy lZ#HF DY A N K0 LR, 2o, @lICFFEDERZ A2 BT Dk~ 7eikEE
PR L T ET,
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3.1.4. BHROEK
BBz DI 1T - T2 8. EHFETRCICH L CEE ™M ThbhET,

In [1]: import numpy as np

a = np.random.rand(2, 2}
a

Out[1]: array([[0.09071265, 0.12903915],
[0.04265838, 0.7084841 11)
In [2]: a+ 3
Out[2]: array([[3.09071265, 3.12503915],
[3.04266838, 3.7084341 11)
In[3]: a -1
Out[3]: array([[-0.90928735, -0.87098085],
[-0.65734162, -0.2006159 172
In[4]: axbh
Out[4]: arrav([[0.45356323, 0.64519674],
[0.21329189, 3.0474204377)
In[B]: a2
Out[B]: array([[0.04538632, 0.06451057],
[0.02132919, 0.36474206170)
BoAl[E 2 A Lo a, T 2 ERFE LN EE SN E T, BYIEL2ERTEAIL, AN
BEBEZOWONECTRITIITRY FHA, BRD2ERELEWVOORSZHEAET L L, =T —N%
ELTLENET,

In [1]:  import numpy as np

np.random.rand(2, 2)
np.random.rand(2, 2)

al + a7

Out[1]: array([[0.493068747, 1.314197487,
[1.41567688, 1.03894633]])

In [2]: a3 = np.random.rand(3, 3)

al + a3

YalueError Traceback (most recent call last)
<ipython—input-2-4cdld74eelba> in

1 a3 = np.random.rand(3, 3)

2
—> 3 al + a3

YalueError: operands could not be broadcast together with shapes (2,2) (3,3)
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L, BERLWOPRRLEIIFRETHHRETE 560860 £7,

In [1]:  import numpy as np

al = np.random.rand(3, b}
al

Cut[1]: array([[0.70331198, 0.30787033, 0.80167852, 0.15940624, 0.18926079],
[0.47286726, 0.11512468, 0.283730688, 0.61602944, 0.66212748],
[0.42999794, 0.47110028, 0.24043036, 0.26370641, 0.31593092]])

In [?]: a? = np.random.rand(3, 1)
az

Out[2]: array([[0.19726344],
[0.42079531],
[0.8157922517)

In [3]: al +az ‘=ﬁa1@%n%m@ﬂma2ﬁEéM6]

Out[5]: array([[0.90057542, 0.50513376, 0.99894196, 0.35666967, 0.38651423],
[0.89366206, 0.53591998, 0.70452589, 1.03682475, 1.07292278],
[1.24579019, 1.28689263, 1.0662226 , 1.08949766, 1.131723181])

ZHUE, NumPy O7 0= F%x 2 h 2V SRR LD bOTT, 7a—F¥r 2 h iRz
WAL, B O R SRS COBG AL 7Y £F, 70— K3y A R TEAM
DFHNZONTIE, T2 TIEFIELETH,

FOIENC Y, BEITHZIER TS TREZOESEH 2RO D sum B, 1740 %E2 KD 5 dot B
RENHY ET,

In [1]: import numpy as np

al = np.arange(d).reshape(d, 3)
al

Oout [11: arravi[[0, 1, 21,
[3, 4, 5],
6, 7, 811
In [2]: al.T

out[21: arrav([[0, 3, B1,

In [3]: al-sumi]
out [31: 3R

In [4]: al.dotinp.arange(3))
Out [4]: arrax([ 5, 14, 2310

ksl 2 5 R
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NumPy (21X Z KT OES & I HEICERIET 2720 OEEN Z <Rk Eh g+, Yunrs730 77
HAMC—E, AR RF 2 A2 MR L CRISEOHERRZFF OB 2V s L, [HEiRO R &
THZEDRWEILEITEL X9,

NumPy & & o L fli o THIZW & 5 A1, 1100 numpy exercises] &9 #E EEN & 5 DT
ZH 5 bAEOHE L TATL 2 au,

3.2. 77 7#iBlZ7 477 U matplotlib

matplotlib i, Python TZ 7 7 244 57D F A 77 1 CTJ, matplotlib & NumPy % {479
AUE, NumPy TrElICE L, 7o, ZOHEMFE%E matplotlib T/ 7 7 & LTHIE T2 &Wo72 2
ENTEET, EBICFHELLAD =W HIR, AR RFF a2 A FESRL T a0,

3.2.1. pyplot EX =2 — /LD A AR — K

matplotlib I%, HEHEDHHIE TIZ/e\ 729, NumPy ¥ = — /L ERIERICA AR — R L iud7zen &
Th, BHEY2—ADPDRBEDEY 2—A %A LB— F LEEWEAE, from 25721 K — F 33K
T3, WIZ. matplotlib 76 27 F ZHEEIZfE 5 pyplot Y 2 — N DIE A L HR— T 561557 LE
T, FATT L ERIEHINT 57 T T nRARSET, £72. Jupyter Notebook T/ T 7 Z[HERT
LI2WgGElE, 7'n 77 AOFHIC F%matplotlib inlinel. $#EKHEN L7041 [%matplotlib
notebook], /— hDINFTERARLIZWVGS (PyQtb 72 &) 1%, [%matplotlib qt) & ZhLNFES D
VR Y iﬁ‘o

In [11: ¥matplotlib gt

from matplot!ib import pyplot
pyplot .plot (range (100)

Out [1]: [<matplotlib.lines.Line?D at Ox1cB7fhch5e0>]

1 BB HR9] & 2 R
2 pE 1014 2R
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from ZfEHOTITA AR — b L72EE X, pyplot 24 5 BEIZf#[E] matplotlib.pyplot & EA72 1T 4LiT W
JFEE A

In [1]: ¥matplotlib gt

import matplot!ib.pvplat
matplot lib.pyplot.plot (range(100)

Out [1]: [<matplotlib.lines.Line2D at 0x2dBh1Zaffal>]

BHWGIR TEY 2 — L EZFFOH L7EWGAITE, from 2o/ A v AR— 2T 5L RBWTLED, Y
2= WA EBRT LT ThIE, ek Lz as THA Z DT 5 HIETHHONERE A,

3.2.2. 77 7 xHimE L THD

NumPy & pyplot Z#H W\ T, x20D 7 7 7 &ER L THAEL X 9, pyplot ¥ =—/L®D plot BT =
v ML, show BT/ 7 72 &R LET, ROBITIL, EHNIZHES T pyplot & plt &5 JIl4A TA R
—hLTWET,

import numpy as np quardraticfunc.py

from matplotlib import pyplot as plt

X = np.linspace(-5, 5, 30)
y = np.power(x, 2)

plt.plot(x, y)
plt.show()

25

20 -

15+

10+

ar " 22 0 2 r 6
X 1.x20F757
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NBIRLZ A SN7e 8T T 7 5Bk T % ETROEROESEIL, matplotlib & = — /L OB A 2 13
BN TE ET, RPOBRE CIXHAERHKE TE RO T, R SIFITEHFOR LY
F9, F72. show B A MO FRTIC plot XA BEEIEIFFOM 32 & T, 1207 7 7107 1
v NERRIELHZENTEET,

import numpy as np trigonometric.py

from matplotlib import pyplot as plt

X = np.linspace(-np.pi, np.pi)
plt.plot(x, np.sin(x), label="sin")
plt.plot(x, np.cos(x), label="cos")
plt.xlim(x.min(), x.max())

plt.legend()

plt.title(r"$¥sin(x)$ and $¥cos(x)$")
plt.xlabel("X-Axis")
plt.ylabel("Y-Axis")

plt.show()

sin(x) and cos(x)

1.00 4

0.75 A

0.50 A

0.25 A

0.00 +

Y-AXis

—0.25 A

—0.50 A

—0.75 A

-1.00 1+~

-3 -2 -1 0 1 2 3
X-Axis

2. sin, cos DT 7

matplotlib ZHEWNWZ 22X, VI T7DORTEEHEZIBICHAZA XL, B 7 708K E v -
TR DFEEDO T 7 ERERLIZD TN TEET, V7777 Th<, HHERT=A—Ya v %
BBz b TEET, LMDV HIE, TOARXRF 2 A FEBR LT &V,

* BER1012 2 0
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3.3. CSV 7 7 A VERDKEFT — & DFeAA R & HiH

2T ERORET X £ HAAATY T 7 TRFELET, M7 — 513, kaggle® &\ —
EAMBA Y= RTEET, kaggle iX, HFIENHEHCHITORIE LT TV EHNE S 2 L& AN
LLET Ty b7 A= LT,

Search kaggle Q Competitions Datasets Kemels Discussion Learn e

The Home of Data Science
& Machine Learning

Kaggle helps you learn, work, and play

X 3.kaggle D kv Fr—¥

Y —EZAOME |, kaggle ICIFEA it T — 2 BNFIEL, 0/ A v S 2T2EFNSDOF— X % 4
7rua— RTEXLL9IZ8>oTNET, [T —F oWl E % L TR T — 2R3 7 <
THH->TWD] EWI HIZE>THAEMRT Ty F 74— AT,

TITEAIE LT, R SEE A (2017 AR ORGSR A M L k3, Ml e [EA . fitiE wEE s L
IR 7 72ERLET. ARDT 7 THL S TEZRMG L, 77 ZICHBEILE¥, o7 —H I
156 HH 2D T, AT A ALTHIHOT—4 & LET,

T=21F, CSV 77 A vE LTIRIFENTVET, CSV 7 7 A /LiE, NumPy £ =2 —/L?
genfromtxt A%, & L <I&, loadtxt BA%tA A 5 = & THiAlNE T, ZDOFITIL, CSV 7 7 A1 LD
HE BFZIRE CE 547 a v OfMEN S genfromtxt BIE A FIH L TV £,

* zEE 250
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import numpy as np csvload.py

from matplotlib import pyplot as plt

japan_rank = 51 # T —A20OESEHE
x_tick = np.arange(japan_rank) # x SO AT EERL

# csv I7AMILDERAIAH
X, y = np.genfromtxt("tEFEEEHRE 2017.csv", delimiter=",",
skip_header=1, usecols=(9, 2), dtype=str, unpack=True)

plt.bar(x_tick, y[:japan_rank].astype(float), align="center",
label="hapiness")

plt.xticks(x_tick, x[:japan_rank], rotation="vertical")

plt.legend()

plt.subplots_adjust(left=0.083, right=0.97, bottom=0.4, top=0.98) # IHHEE%
SRS

plt.xlim(-2, 52)

plt.show()
B hapiness
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4. IWZT

AT XA N TiE, Python OREMRESCIZHOW T L, £ D%, NumPy X° matplotlib & W5 727 14 7
TV EffioTT —H# ZFEBIZAME LE L7z, Python &\ 9 SFENRTEEZSTVWERTHDL Z &,
TA 77V ZBERTIVEHRICABE TE L 2 L2 RBETELLEEVET,

NELOIZ] TR~ K 512 Python OIEFHDEFITIZIGICIEDY £9, £ LT, TORDO LD ITIEMN
B Cletkx 274 77 Vs Rk En T ET, ZHid. BAD—HTH Y | 1ENITbERkA RO

TA 77 VBRI TOET,

# 5. Python DF A4 7 F U #i

ok g FA47 7Y URL

B - BRI E NumPy http://www.numpy.org/
SciPy https://www.scipy.org/

T — & O a4k matplotlib https://matplotlib.org/
Altair https://altair-viz.github.io/

Bt - R TensorFlow https://www.tensorflow.org/
PyTorch https://pytorch.org/
Chainer https‘//chainer.org/

scikit-learn

http://scikit-learn.org/

Web 7 7'V /r—< 3 | django

https://docs.djangoproject.com/

Flask http://flask.pocoo.org/

BB ALEE - fEAT OpenCV https://docs.opencv.org/trunk/index.html
Pillow https://pillow.readthedocs.10/

7 — LB cocos2d http://python.cocos2d.org/

Python Z%# L T 2 &id, LRRDOTIA T TV EEAL L ICT MR ZH{ONLEE->Thil
ETHEHHY EFEA, BMOBHORBITISHE LY £33, Python 225 Z & THREMEAZIKT 5 Z &
INTEET, KTFAPEZBAERTZADN, 1 ATHZ< Python ICHIRZFF S, LV RS FH - {5

LTNDZLEHFFLTHET,
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[1]

[2]

2% 3k

=&

LEHIE [ A A 72 @ Python : lightweight language Python definitive guidel. %5 4 kX,
FX :SB27 UxAT 47, 2017 4

KNz [Python 88AF : £ 7 4 LZREFILHDTCOTur 77,

FUR ¢ A — 54k, 2020 4

Web R—

Python A K = A b

https://docs.python.org/ja/3/index.html (B% H: 2020 45 7 A 16 H)
MITOPENCOURSEWARE Introduction to Computer Science and Programming in Python

https://ocw.mit.edu/courses/electrical-engineering-and-computer-science/6-0001-introduction-to-

computer-science-and-programming-in-python-fall-2016/ (% H: 2020 4 7 H 16 H)
M AIAABEH — Python 3.8.5 R = A |
httpsi//docs.python.ip/3/library/functions.html (& H: 2020 /£ 7 H 28 H)

GitHub - vinta/awesome-python: A curated list of awesome Python frameworks, libraries,

software and resources

https:/github.com/vinta/awesome-python (3% H: 2020 /£ 7 H 28 H)
NumPy

http!/www.numpy.org (F'% H: 2020 47 A 28 H)

Universal functions (ufunc) — NumPy v1.19 Manual
https://docs.scipy.org/doc/numpy/reference/ufuncs.html#tbroadcasting (% H: 2020 4= 7 H 28 H)

GitHub - rougier/numpy-100: 100 numpy exercises (with solutions)

http://www.labri.fr/perso/mnrougier/teaching/mnumpy.100 (B'& H: 2020 4£ 7 H 28 H)

[10] Overview — Matplotlib 3.3.0 documentation

https://matplotlib.org/contents.html (F'& H: 2020 45 7 H 28 H)

[11] Kaggle: Your Machine Learning and Data Science Community

https://www.kaggle.com/ (% H: 2020 4£ 7 H 28 H)
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